
　　このアンケート結果をもとに，今後さらに本校教育活動を充実させてまいります。ご意見等がありましたら遠慮なくお聞かせください。
令和５年度　学校評価結果（７月） 評価規準　Ａ：■そう思う　　Ｂ：■だいたいそう思う　　Ｃ：■あまり思わない　　Ｄ：■そう思わない 鹿嶋市立中野西小学校
児： 先生は、分かりやすく勉強を教えてくれる。 児： 学校が，楽しい。 児： 勉強が分からないときは，先生に聞いたり，資料やＰＣで調べたりする。

保： 学校は、基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。 保： お子様は、楽しく学校生活を送っている。 保： お子様は、分からないことがあるとき、先生に聞いたり、資料やＰＣを使って調べたりしている。

児： 先生は、「知りたい」「やってみたい」「できるようになりたい」と思うようなを授業してくれている。 児： 学校や学級のきまりをまもって生活している。 児： 毎日，家庭学習をしている。（宿題もふくむ）

保： 学校は、子どもの興味や意欲を高める授業を工夫している。 保： お子様は、学校や学級のきまりを守って生活している。 保： お子様は、毎日、家庭学習を行っている。（宿題も含む）

児： 勉強が分からない時には、先生が手助けをしてくれる。 児： みんなで（友達等）何かをするのは楽(たの)しい。 児： すすんで元気なあいさつをしている。

保： 学校は、子どもに応じた学習の手助けを行っている。 保： お子様は、みんなで（友達等）何かをするのは楽しいと感じている。 保： お子様は、進んで元気よくあいさつをしている。

児： 先生は、がんばっていることをほめてくれたり、困ったときに助けてくれたりする。 児： 授業が楽しい。 児： 自分のよいところを知り，友達のよいところを見つけている。

保： 学校は、子ども一人一人を理解し、大切にしている。 保： お子様は、授業に楽しく臨んでいる。 保： お子様は、自分のよいところを理解し、友達のよさを見つけようとしている。

児： わたしの学級は楽しく、教室は安心できる場所である。 児： 授業に主体的に（自ら進んで・積極的に）取り組んでいる。 児： 自分も他の人も大切にしている。

保： 学校は、いじめのない学校、学級、環境づくりに取り組んでいる。 保： お子様は、授業に主体的に（自ら進んで・積極的に）取り組んでいる。 保： お子様は、自分も他の人も大切にしている。

児： 学校で、命の大切さや社会のきまり、郷土（茨城県・鹿嶋市）のことについて学んでいる。 児： 授業では、はじめにめあてをもち、終わりに振り返りをしている。 児： 道徳の授業では，よく考え，友達ともよく話し合っている。

保： 学校は、生命を大切にする心、社会のルールを守る態度及び郷土を理解する心を育む教育をしている。 保： お子様は、授業にめあてをもち、終わりに振り返りをして学習している。 保： お子様は、道徳の授業や学校生活により、心の成長が見られる。

児： 学校や生活などについて、学校の先生に相談しやすい。 児： 課題について、まずは自分で考えようとしている。 児： 年間５０冊以上を目指して読書している。　

保： 学校は、個別面談や教育相談等が充実しており、相談がしやすい。 保： お子様は、課題についてまずは自分で考えようとしている。 保： お子様は、年間５０冊を目指して読書に取り組んでいる。

児： 児： 児： 授業や休み時間に進んで運動している。

保： 学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。 保： 保： お子様は、休み時間等に、外遊びやスポーツなどで進んで運動している。 

児： 児： 自分の考えをもち，分かりやすくノートやクロームブックにまとめている。 児： 体育科の学習では，自分なりのめあてをもって取り組んでいる。

保： 学校は、学校の情報や子どもの様子をお便りやホームページ、その他の方法で情報をよく発信している。 保： お子様は、自分の考えをもち、それを分かりやすくノートやクロームブックにまとめている。 保： お子様は、体育の授業にめあてをもって意欲的に参加している。

児： 児： 授業の内容がよく分かる。 児： 「早寝・早起き・朝ごはん」ができている。

保： 学校は、子どもの安全確保や健康管理のための取組を行っている。 保： お子様は、授業の内容を理解している。 保： お子様は、年間５０冊を目指して読書に取り組んでいる。

　　日頃より教育活動にご協力をいただきましてありがとうございます。７月にお願いをしました学校評価アンケートの集計結果と考察（裏面）ついてまとめました。
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令 和 ５ 年 度 学 校 評 価 （ 前 期 ７ 月 ）

分 析 と 改 善 策

児 童 の 回 答 は 、 す べ て の 設 問 に お い て Ａ ＋ Ｂ が 8 0％ を 超 え て い ま
し た 。 小 規 模 校 の 特 性 を 生 か し 、 児 童 一 人 一 人 と 向 き 合 っ た 指 導 を
心 掛 け て い き ま す 。

保 護 者 の 皆 様 の 回 答 か ら は 、 設 問 1 6・ 1 7・ 1 9・ 2 0・ 2 1・ 2 2・ 2 7以総 括
外 の 設 問 で Ａ ＋ Ｂ が 8 0％ 以 上 の 評 価 を い た だ き ま し た 。 ご 家 庭 の ご
協 力 の 下 、 お 子 様 た ち の 着 実 な 成 長 が 見 ら れ ま す 。

お 子 様 た ち が 楽 し く 安 全 に 安 心 し て 、 友 達 と 学 び 合 う 学 校 生 活 を
送 れ る よ う 、 教 職 員 一 同 努 力 し て ま い り ま す 。

（ 値 は Ａ ＋ Ｂ ）ア ン ケ ー ト 結 果 よ り Ａ ＋ Ｂ が 80％ 未 満 の 設 問 に つ い て

設 問 16（ 保 護 者 68％ 児 童 96％ ）
「 、 、 」お 子 様 は 授 業 に め あ て を も ち 終 わ り に 振 り 返 り を し て 学 習 し て い る

設 問 17（ 保 護 者 79％ 児 童 94％ ）
「 お 子 様 は 、 課 題 に つ い て ま ず は 自 分 で 考 え よ う と し て い る 」

設 問 19（ 保 護 者 64％ 児 童 91％ ）
「 お 子 様 は 、 自 分 の 考 え を も ち 、 そ れ を 分 か り や す く ノ ー ト や ク ロ ー ム ブ

ッ ク に ま と め て い る 」
設 問 20（ 保 護 者 79％ 児 童 89％ ）

「 お 子 様 は 、 授 業 の 内 容 を 理 解 し て い る 」
設 問 21（ 保 護 者 79％ 児 童 94％ ）

「 お 子 様 は 、 分 か ら な い と が あ る と き 、 先 生 に 聞 い た り 、 資 料 や Ｐ Ｃ を 使
っ て 調 べ た り し て い る 」

設 問 22（ 保 護 者 77％ 児 童 93％ ）
「 お 子 様 は 、 毎 日 、 家 庭 学 習 を 行 っ て い る （ 宿 題 も 含 む 」）

確 か な 学 力 の 育 成 を 目 指 し 「 何 を 学 ぶ の か 、 何 を 学 ん だ の か が 分 か る 授、
業 づ く り 「 考 え る 、 話 し 合 う 視 点 を 明 確 に し た 授 業 づ く り 」 の ２ つ を 重 点」
に 校 内 研 修 に 取 り 組 ん で い ま す 。 ま た 、 の 有 効 活 用 の た め 、 子 供 た ち がICT
で き る だ け 多 く 端 末 に 触 れ さ せ る よ う に す る な ど し て 、 主 体 的 ・ 協 働 的 に 学
習 す る 児 童 の 育 成 に 努 め て い ま す 。

設 問 27（ 保 護 者 75％ 児 童 90％ ）
「 お 子 様 は 、 年 間 50冊 を 目 指 し て 読 書 し て い る 」

茨 城 県 で は 、 児 童 生 徒 が 自 己 を 見 つ め 自 ら の 生 き 方 を 考 え る 機 会 を つ く る
た め 、 学 校 は 家 庭 や 地 域 の 協 力 を 得 な が ら 児 童 生 徒 の 読 書 意 欲 を 喚 起 し 、 読
書 活 動 の 推 進 を 図 る と と も に 、 子 供 た ち の 国 語 力 を 育 成 し 、 心 の 教 育 の 充 実
に 努 め て い ま す 。 学 校 で の 朝 読 書 の 充 実 を 図 る と と も に 、 ご 家 庭 で も 読 書 の
環 境 を 整 え る な ど の ご 協 力 を お 願 い い た し ま す 。

保 護 者 の 皆 様 か ら の ご 意 見 と 回 答

ご 意 見 あ り が と う ご ざ い ま し た 。 ア ン ケ ー ト 時 期 に 限 ら ず 、 些 細 な こ と で
も 困 っ た こ と や お 気 付 き の こ と な ど 、 遠 慮 な く 学 校 に ご 連 絡 く だ さ い 。

ご 意 見 回 答

学 習 ・ テ ス ト は で き れ ば そ の 都 度 、 ・ ノ ー ト や テ ス ト 等 を で き る だ け 早
一 度 家 に 持 っ て 帰 っ て き て く 返 却 し 、 子 供 た ち の 振 り 返 り や
ほ し い （ 理 解 の 度 合 い を 確 学 び 直 し に つ な げ て い き ま す 。。
か め る た め ・ ま と め て 見 直
す の は た い へ ん ）

・ 毎 日 楽 し く 過 ご し て い る よ ・ あ り が と う ご ざ い ま す 。 子 供 た ちそ の 他
う で 、 あ り が と う ご ざ い ま の 意 欲 が 継 続 で き る よ う 努 め て い
す 。 自 分 で 調 べ て 理 解 し よ き ま す 。
う と し た り 、 苦 戦 し な が ら
動 画 を 作 っ て い る の を 見 る ・ 子 供 た ち が 安 心 ・ 安 全 に 活 動 で き
と 、 １ 人 で が ん ば っ て み よ る よ う 努 め て い き ま す 。
う と 成 長 し た 事 が 感 じ ら れ
ま す 。

・ 子 供 達 が 熱 中 症 に な ら な い
よ う に 毎 日 気 を 配 っ て い た
だ き 、 あ り が と う ご ざ い ま
す 。


